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НО «Гарантийный фонд - микрокредитная компания Республики Хакасия». Учредителем является Правительство Республики Хакасия. 
Гарантийный фонд создан в 2011 году для обеспечения равного доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к кредитным и иным финансовым ресурсам финансовых организаций. 
Одним из видов деятельности Гарантийного фонда является предоставление поручительств по обязательствам (кредитам, гарантиям, договорам лизинга) субъектов малого и среднего предпринимательства. Программа Фонда рассчитана на заемщиков, обращающихся в финансовые организации (банки-партнеры), но не имеющих достаточного залогового обеспечения.
Второе направление деятельности – предоставление микрозаймов. 
Условия получения микрозайма на период действия режима повышенной готовности (Постановление правительства РХ от 13 марта 2020 года № 102): 
•	Срок - не более 2-х лет, с возможной отсрочкой платежа до 6 месяцев,
•	Сумма от 300 тыс. рублей до 3-х миллионов рублей,
•	Максимальная ставка не превышает ключевую ставку ЦБ на дату заключения договора микрозайма (Для обрабатывающего производства 1% и 3% при увеличении/сохранении среднесписочной численности сотрудников; для остальных видов деятельности - 4,25% - ставка ЦБ на текущую дату). 
•	Рассмотрение заявки - не более 1 рабочего дня (с момента предоставления в Фонд полного пакета документов).
Кроме того, не предъявляются требования об отсутствии задолженности по налогам, пеням и иным обязательным платежам.
Микрозаймы предоставляются на следующие цели: 
- пополнение оборотных средств; 
- вложение во внеоборотные активы; 
- первый взнос, предусмотренный договором лизинга оборудования; 
- рефинансирование.
Исполнение обязательства по возврату микрозайма обеспечивается залогом и (или) поручительством.

Получить микрозаймы могут субъекты малого и среднего предпринимательства, внесенные в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, имеющие положительную кредитную историю, зарегистрированные в качестве налогоплательщика и осуществляющие деятельность на территории Республики Хакасия, а так же в отношении которых в течение двух лет и на дату подачи заявки не применялись процедуры несостоятельности (банкротства).

