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Из года в год тянется проблема с неконтролируемым выпасом скота. Не пугают сельчан ни штрафы, ни потеря хозяйства - коровы и лошади как бродили по трассам и населенным пунктам, так и бродят.
Весной прошлого года была создана межведомственная рабочая группа по координации работы и контролю за организацией выпаса скота на территории поселений Аскизского района под руководством Леолиты Казыевой. Весь летний и осенний периоды группа вела активную работу с населением района через администрации муниципалитетов, СМИ и напрямую с жителями сел.
- Сначала мы проводили профилактические мероприятия. Подготовили буклеты, на одной стороне которых размещена информация по биркованию и выпасу коров, а также предупреждение о грозящей ответственности при нарушениях, на обороте - информация для владельцев лошадей. Эти буклеты разослали по поселениям, где они розданы хозяевам сельскохозяйственных животных, - рассказала Леолита Сапаргалеевна.
В начале лета специалисты сельских Советов проводили подворовой обход и вручали сельчанам требования о мечении скота. Всего выдано 2 242 требования по району. По итогам проведенной работы цифры такие: за 2019 год пробирковано 6360 голов КРС и 3641 лошадь. По словам руководителя рабочей группы, показатели не идеальные, но в целом неплохие: владельцы скота стали более ответственными.
За прошедший год рабочая группа семь раз выезжала в рейды по району. В ходе этих мероприятий составлено 33 протокола на нерадивых хозяев, чьи питомцы были обнаружены вне установленных для выпаса местах. Штрафы солидные - от 3000 до 5000 рублей. «Рекордсменами» стали бирикчульцы: они внесли в бюджет сельсовета 33000 рублей - суммы от штрафов всегда идут в муниципалитет. Вторым идет Аскизский сельсовет - 21000 рублей.
- Зачем это делается? Чтобы жители сел стали разумнее относиться к своему хозяйству. Все эти правила установлены по закону: пасти скот в определенном месте и ставить метку на животных. Но сельчане не торопятся выполнять требования. А из-за этого у нас происходят аварии на дорогах и страдает благоустройство населенных пунктов, - сказала Леолита Казыева. - Организовать свое население на выпас скота и мечение животных должны главы и специалисты муниципалитетов. Эта задача полностью лежит на их плечах. Летний период приближается, и они уже должны начинать работу: профилактические мероприятия, но пока никто не показал каких-либо действий, ведут себя пассивно...
В срок до 31 марта главы сельских поселений обязаны донести до своих граждан информацию об обязательном мечении скота: период и место проведения биркования, а также кто ответственен за это. Сельчанам важно знать, что данные о каждом животном нужно вносить в похозяйственную книгу в администрации сельского поселения. Если бирка пропала, то необходимо ее заменить и вписать новый номер бирки в книгу.
Особое внимание данной проблеме обязаны уделять главы поселений, где проходит железная дорога. В администрацию района регулярно приходят письма от руководства РЖД с просьбой принять меры, потому что часто домашний скот выходит на пути, что приводит к наездам и экстренному торможению составов. Подобные случаи происходят в любое время суток, и последствия устраняются очень долго.
- Мы просим глав муниципалитетов почаще проводить профилактическую работу с населением. Владельцы скота обязаны довести своих животных до места организованного выпаса. Существуют правила, которые нужно исполнять. 
Нарушителей мы будем вызывать на административную комиссию, приглашая сотрудников СМИ, чтобы таких «героев» знали в лицо, - в заключение сказала руководитель рабочей группы. 
