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О регистрации кандидатом на должность Главы
Аскизского района Республики Хакасия
Чертыкова Юрия Карповича
 
        Рассмотрев документы, представленные в территориальную избирательную комиссию Аскизского района для регистрации кандидата на должность главы Аскизского района Чертыкова Юрия Карповича, выдвинутого в порядке самовыдвижения, проверив соблюдение порядка выдвижения  предусмотренного Законом Республики Хакасия «О выборах глав  муниципальных образований и депутатов представительных органов муниципальных образований в Республике Хакасия», (далее – Закон Республики Хакасия) и достоверность представленных сведений территориальная избирательная комиссия Аскизского района установила следующее.
      В соответствии со статьей 29 Закона Республики Хакасия   кандидат Ю.К.Чертыков 17 июля 2019 года представил в территориальную избирательную комиссию Аскизского района для регистрации, в том числе:
подписные листы с подписями избирателей, собранными в поддержку самовыдвижения кандидата на 19 листах в одной папке в заявленном количестве 164 подписей.
Рабочая группа по приему и проверке избирательных документов, представляемых в территориальную избирательную комиссию Аскизского района при проведении выборов глав муниципальных образований и депутатов представительных органов муниципальных образований в Аскизском районе осуществила 23 июля 2019 года проверку подписей избирателей, содержащихся в подписных листав в присутствии кандидата Ю.К.Чертыкова.
В результате проверки подписей избирателей 1 подпись была признана недействительной. Количество действительных подписей – 163, что является достаточным для регистрации кандидата.
На основании пункта 1 статьи 38 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», часть 1 статьи 31 Закона Республики Хакасия «О выборах глав  муниципальных образования и депутатов представительных органов муниципальных образований в Республике Хакасия» территориальная избирательная комиссия Аскизского района постановила:
1.                   Зарегистрировать кандидата на должность главы Аскизского района Республики Хакасия Чертыкова Юрия Карповича, 1964 года рождения, выдвинутого    в  порядке   самовыдвижения, 25  июля 2019  года  в  15  часов, 17 минут.
2.                   Выдать зарегистрированному кандидату удостоверение установленного образца.
3.                 Направить настоящее постановление для опубликования в газету «Аскизский труженик» и разместить на сайте территориальной избирательной комиссии Аскизского района в сети Интернет.
 
 
Председатель Комиссии                                                               З.К. Покачакова
Секретарь комиссии                                                                         Н.А. Самрина

