СПАРТАКИАДА МОЛОДЕЖИ 
25 мая в г.Абакане прошла Спартакиада молодежи Республики Хакасия допризывного возраста. Отлично выступила на ней сборная команда нашего района, занявшая I место в общекомандном зачете.
Высоких результатов добились наши юноши и в отдельных видах программы. Они заняли первое место в соревнованиях по военно-прикладному многоборью, включающему 7 видов спорта, вторые места в строевой подготовке, в военной подготовке и в разборке-сборке АК-74.
За команду района выступали Данил Боргояков (Лестранхозовская СОШ), Дмитрий Гуляев (Лесоперевалочная СОШ №2), Артур Ивандаев (Верх-Аскизская СОШ), Владимир Карачаков (Усть-Камыштинская СОШ), Никита Килижеков, Виктор Брыкун (СОШ п.Аскиз), Олег Иванов, Никита Матыгин, Егор Цибульский, Роман Сидеев (Балыксинская СОШ).
На учебно-тренировочных сборах команду к соревнованиям готовили преподаватели-организаторы ОБЖ В.А.Волков (Лесоперевалочная СОШ №2), М.А.Нербышев (Усть-Камыштинская СОШ) и А.Э.Топоев (Аскизский лицей).
Команда награждена кубком и дипломами министерства спорта Республики Хакасия.
По итогам спартакиады пятеро воспитанников военно-патриотических клубов общеобразовательных организаций района включены кандидатами  в состав сборной команды Республики Хакасия.
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