[bookmark: _GoBack]Администрация Аскизского района Республики Хакасия информирует, что с 14 августа по 27 сентября 2023 года начнется второй этап конкурсного отбора на предоставление субсидий субъектам молодёжного предпринимательства Аскизского района Республики Хакасия до 35 лет.

Субсидия предоставляется в целях оказания финансовой поддержки субъектам молодежного предпринимательства Аскизского района Республики Хакасия в виде финансового возмещения понесенных затрат (приобретение основных средств, приобретение сырья, расходных материалов, приобретение оргтехники, оборудования, технологическое присоединение к объектам инженерной инфраструктуры (электрические сети, газоснабжение, водоснабжение, водоотведение, теплоснабжение), оплата коммунальных услуг и услуг электроснабжения, но не более 15% от общей суммы проекта в сфере предпринимательской деятельности, приобретение программного обеспечения и неисключительных прав на программное обеспечение, выплата по передаче прав на франшизу (паушальный платеж), оформление результатов интеллектуальной деятельности, оплата услуг по созданию, технической поддержке, наполнению, развитию и продвижению в средствах массовой информации и информационно-телекоммуникационной сети «Интернет, обучение, стажировка заявителя и работников заявителя по программам, связанным с реализацией проекта, но не более 20 % от общей суммы проекта в сфере предпринимательской деятельности.

Получатели поддержки должны соответствовать следующим направлениям по основному виду деятельности:
- сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство (код Общероссийского классификатора видов экономической деятельности ОК 029-2001 (КДЕС Ред. 2) (далее – ОКВЭД) с 01 по 03);
- промышленное производство (код ОКВЭД с 10 по 32);
- строительство (код ОКВЭД с 41 по 43);
- предоставление транспортных услуг по пассажирским перевозкам (код ОКВЭД 49.3);
- ветеринарная деятельность (код ОКВЭД 75);
- здравоохранение, образование (код ОКВЭД 85, с 86 по 88);
- IT-сфера (код ОКВЭД 58.2, 62, 63). 

До подачи заявки в Администрацию Аскизского района Республики Хакасия необходимо пройти обучение по направлению осуществления предпринимательской деятельности в центре поддержки предпринимательства Центра «Мой бизнес», с 14 августа по 16 августа 2023 года «Азбука предпринимателя».
Заявку на обучение можно подать через сайт: https://мойбизнес19.рф или обратиться по адресу: г. Абакан, пр. Др. Народов, 2а, второй этаж, тел. 8 (3902) 248-148, эл.почта: fondrh@mail.ru.

! Срок проведения конкурсного отбора: с 14 августа по 27 сентября 2023 года.
! С порядком подачи заявления, критериями, перечнем документов можно ознакомиться на Официальном сайте официальном сайте Администрации Аскизского района www.askiz.org или по телефону 8 (39045) 9-21-48.
