Об итогах профилактической акции «Повтор-Группа»

В целях профилактики повторной и групповой преступности несовершеннолетних, выявления взрослых лиц, вовлекающих подростков в совершение преступлений, антиобщественных действий, повышения эффективности взаимодействия  с субъектами системы профилактики, в период с 16.08.2021 по 20.08.2021 года на территории Аскизского района проведена профилактическая акция «Повтор-Группа». 
 В проведении оперативно-профилактического мероприятия было задействовано 19 сотрудников полиции, 1 сотрудник Аскизского МФ ФКУ «УИИ УФСИН России по РХ, 12 представителей субъектов системы профилактики (УСПН, УО, здравоохранения, центр занятости, спорткомитет, КДНиЗП, 3 представителя общественности). 
В соответствие с графиком проведения совместных с субъектами системы профилактики рейдовых мероприятий, было проведено 4 рейдовых мероприятия, проверены места концентрации несовершеннолетних, в том числе входящих в группы антиобщественной направленности, а именно:  вокзалы, привокзальные территории, парки, скверы, заброшенные, недостроенные здания, чердачные, подсобные и подвальные помещения, в которые имеется свободный доступ - 44. 
В отношении 4 родителей составлены административные протоколы по ст.5.35 КоАП РФ, в отношении 1 несовершеннолетней составлен административный протокол по ст.20.20 КоАП РФ.
[bookmark: _GoBack]Совместно с сотрудниками филиала по Аскизскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Хакасия  по месту жительства проверен 1 условно-осужденный подросток, 4 подростка, в отношении которых применены меры воспитательного воздействия. Нарушений обязанностей, возложенных судом, не выявлено. 
Посещено по месту жительства несовершеннолетних, состоящих на учете в ГДН, в том числе несовершеннолетних, входящих в состав групп несовершеннолетних антиобщественной направленности-10. Несовершеннолетним и законным представителям вручены  памятки по профилактике мошенничества, несчастных случаев, ПДД.






