[bookmark: _GoBack]Администрация Аскизского района Республик Хакасия информирует о том, что Минпромторг России продлил прием заявок для участия в ежегодном конкурсе «Торговля России», прием заявок начнется с 13.02.2023 и продлится до 28.04.2023. 
Всероссийский конкурс «Торговля России» впервые состоялся в 2018 году. Его главная идея - поддержать положительный опыт российской  розницы и стимулировать ее развитие. По итогам конкурса «Торговля России» в 2023 году будут выбраны лучшие решения и идеи, реализуемые разными торговыми форматами. Торжественная церемония награждения победителей 2023 года состоится в рамках форума бизнеса и власти «Неделя ритейла». 
Конкурс будет проводиться по следующим номинациям:
- «Лучший торговый город»; 
- «Лучшая торговая улица»; 
- «Лучший нестационарный торговый объект»; 
- «Лучшая ярмарка»;
- «Лучший розничный рынок»; 
- «Лучший мобильный торговый объект»;
- «Лучший магазин»; 
- «Лучший объект фаст-фуда»;
- «Лучший торговый фестиваль»;
- «Лучший оптовый продовольственный рынок»;
- «Лучшая фирменная сеть местного товаропроизводителя». 
При отборе будут учитываться условия, которые создаются региональными и местными органами власти для развития бизнеса, внешний вид, оборудование объектов, их востребованность. Принять участие в конкурсе могут органы исполнительной власти, курирующие торговую отрасль, администрации муниципальных образований и хозяйствующие субъекты, осуществляющие торговую деятельность.
Для участия в конкурсе необходимо обратиться в Минэкономразвития Хакасии, по тел.: 8(3902) 248-200 (доб. 241 или 243).


