Министерство экономического развития Республики Хакасия проводит конкурс по отбору организаций потребительской кооперации
Администрация Аскизского района информирует о том, что Министерство экономического развития Республики Хакасия объявило о проведение конкурсного отбора организаций потребительской кооперации, осуществляющих свою деятельность на территории Республики Хакасия, для предоставления поддержки из республиканского бюджета.
Субсидии предоставляются организациям потребительской кооперации в целях финансового обеспечения или возмещения затрат, связанных:
- со строительством, реконструкцией или капитальным ремонтом овощехранилищ, приемозаготовительных пунктов, перерабатывающих цехов;
- с приобретением, ремонтом, монтажом специализированного оборудования по обработке, переработке и упаковке сельскохозяйственной продукции, дикоросов и изготовленной из них продукции;
- с приобретением специализированного автотранспорта (автолавки) или прицепа для доставки продовольственных и бытовых товаров в малые села Республики Хакасия, не имеющих стационарных точек торговли.
Перечень документов, представляемых на отбор, требования к участникам отбора, порядок отбора, основания для отказа в предоставлении субсидии установлены Порядком предоставления субсидий из республиканского бюджета Республики Хакасия организациям потребительской кооперации, осуществляющим  свою деятельность на территории Республики Хакасия, утверждённым постановлением Правительства Республики Хакасия от 15.05.2020 № 250.
Форму заявления об участии в конкурсе размещена на Официальном портале исполнительных органов власти Республики Хакасия (www.r-19.ru) в разделе «Министерства экономического развития Республики Хакасия», подразделе «Дополнительная информация», «Развитие малых сел», «Отбор организаций потребительской кооперации», «2020 год».
Прием заявок осуществляется с 9 ч. 00 мин. 29 июня 2020 года до 18 ч. 00 мин. 18 июля 2020 года по адресу: Республика Хакасия, г. Абакан, пр. Ленина, д. 67, каб. 411.
Контактные телефоны: 8(3902)248-200 (доб. 225), Дубровкина Дарья Михайловна. Электронный адрес: ddm@r-19.ru.

