Администрация Аскизского района Республики Хакасия информирует, что социальное предприятие - субъект малого или среднего предпринимательства, осуществляющий деятельность в сфере социального предпринимательства.
Социальное предпринимательство - предпринимательская деятельность, направленная на достижение общественно полезных целей, способствующая решению социальных проблем граждан и общества и в соответствии с условиями, предусмотренными частью Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
Перечень субъектов социального предпринимательства формирует Министерство. Для того чтобы попасть в перечень необходимо подать соответствующее заявление в Министерство с пакетом подтверждающих документов (для возможности экспертной комиссии оценки социального воздействия данного предпринимателя или предприятия на общество).
Меры поддержки для социальных предприятий, имеющих соответствующую отметку в Едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства:
- Займы Гарантийного фонда - микрокредитной компании Республики Хакасия;
- Поручительства Гарантийного фонда - микрокредитной компании Республики Хакасия по банковским кредитам;
- Гранты;
- Льготный лизинг оборудования.
Подробный перечень документов, категории и условия поддержки размещены на портале r-19.ru, странице Министерства экономического развития Республики Хакасия - социальное предпринимательство:
https://r-19.ru/authorities/ministrv-of-economy-oftherepublicofkhakassia/common/7251/.
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