В образовательных организациях Аскизского  района прошли учебные сборы
 
          Защита родины и служба в армии – священный долг каждого мужчины страны. Каждый юноша призывного возраста должен заранее готовить себя к воинской службе.
Традиционно учебные сборы с обучающимися образовательных организаций  прошли в период с 10-11, 13-14 мая 2019 г. на базе общеобразовательных организаций района и 15 мая на базе войсковой части 01662, с общим охватом 106 учащихся. В школах были организованы занятия по физической, строевой, огневой, медицинской, тактической подготовке и радиационной, химической, биологической защите. 15 мая на базе войсковой части 01662 проведена практическая стрельба из боевого оружия, учащиеся ознакомились с размещением и бытом военнослужащих, боевой техникой Вооруженных Сил РФ. Упражнения начальных стрельб  выполнили 106 учащихся.
Учащиеся и учителя ОБЖ, руководители сборов были обеспечены 2-х разовым питанием в период проведения учебных сборов в общеобразовательных организациях и завтраком в войсковой части 01662.
Сотрудником военного комиссариата Аскизского и Таштыпского районов, г.Абаза Республики Хакасия проведены мероприятия по военно-патриотическому воспитанию и военно-профессиональной ориентации обучающихся.
        Знания и навыки, приобретенные юношами в ходе учебных сборов и экскурсии в воинскую часть, послужат им в дальнейшей жизни и пригодятся во время службы в рядах Вооруженных сил России. 

