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В июньские праздничные и выходные дни (с 10 по 12 июня) по сообщению ГУ МЧС России по РХ на водоемах Хакасии произошло две трагедии. На Красноярском водохранилище в Боградском районе утонула девятилетняя девочка, а в Усть-Абаканском районе на пруду у реки Биджа утонул мужчина. Оба погибших купались в местах, не предназначенных для отдыха граждан.
11.06.2018 в дневное время поступило сообщение о том, что вблизи села Советская Хакасия Боградского района на акватории Красноярского водохранилища утонула девятилетняя девочка. По словам её подружки, дети самостоятельно пошли на водоём. Во время купания, из-за холодной воды, у одной из них свело судорогой ноги, выбраться на берег девочка не смогла.
Второй трагический случай произошел 12.06.2018. На пруду у реки Биджа в районе села Московское утонул мужчина 1984 г.р. По словам очевидцев, мужчина купался в состоянии алкогольного опьянения в необорудованном для купания месте.
В целях недопущения подобных случаев отдел по делам ГО и ЧС Администрации Аскизского района Республики Хакасия просит соблюдать правила безопасного поведения. Эти правила очень просты:
- НЕ купаться в незнакомых местах;
- НЕ заплывать далеко от берега;
- НЕ купаться в состоянии алкогольного опьянения;
- НЕ оставлять детей без присмотра.
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